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Онлайн-казино FAVBET
після втрати ліцензії: як
Андрій Матюха
переводить бізнес у «тінь»

Після анулювання ліцензії власник FAVBET Андрій Матюха фактично
почав переводити один із найбільших гральних брендів країни в
нелегальний сегмент ринку.
22 квітня голова PlayCity Геннадій Новіков оголосив про відкликання ліцензії
у ТОВ «ФАВБЕТ ГЕЙМ СЛОТС» та штраф у розмірі 933 млн грн. До цього
FAVBET залишався одним із ключових гравців легального грального ринку
України.
Підставою для рішення стали матеріали, передані до PlayCity Державним
бюро розслідувань. За інформацією джерел, конфлікт між Матюхою та ДБР
триває ще з 2025 року, коли правоохоронці провели обшуки в офісах
компанії у справі про можливе ухилення від сплати податків та ймовірні
зв’язки частини бізнесу з громадянами РФ.
Попри втрату ліцензії та блокування офіційних активів, FAVBET, за наявною
інформацією, не припинив роботу з клієнтами. Гравцям продовжують
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виплачувати кошти, а клієнтську базу, ймовірно, поступово переводять на
нелегальні платформи.
Для українського ринку це фактично безпрецедентна ситуація: один із
найбільших ліцензованих операторів після санкцій держави продовжує
працювати в «сірій» зоні.

Читайте по темі: Парад у Москві 2026 року став одним із найкоротших за
останні роки

На цьому тлі особливо гучно звучать розмови про можливі багаторічні
виплати чиновникам і силовикам. За інформацією джерел, обсяги таких
платежів могли становити від 3 до 5 млн доларів щомісяця, а загальна сума
— перевищити 100 млн доларів у криптовалюті USDT.
Також навколо Матюхи раніше вже обговорювалися можливі санкції РНБО та
кримінальні провадження, включно зі статтею про державну зраду. Однак
до реальних рішень справа тривалий час не доходила.
Тепер, після фактичного переходу FAVBET у нелегальний режим роботи,
ситуація для влади стає дедалі токсичнішою — особливо на тлі війни,
міжнародної фінансової допомоги та уваги західних партнерів до прозорості
українського ринку.
За наявною інформацією, Матюха прямо або опосередковано контролює
понад 40 компаній, тому можливі майбутні рішення можуть стосуватися не
лише FAVBET, а й усієї пов’язаної корпоративної мережі.
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